

# ~ ING. IVAN VIČAR ~



Pod Dubovkou 7, 301 00 PLZEŇ-LHOTA    Tel.: 737 239 737  
[ivan.vicar.ht@gmail.com](mailto:ivan.vicar.ht@gmail.com)

## Zpráva nezávislého auditora o ověření účetní závěrky

### Příjemce zprávy

tato zpráva je určena správní radě a zakladateli společnosti

### Údaje o společnosti

Obchodní firma (název) : Okresní pečovatelská služba Nové Strašecí  
Právní forma : obecně prospěšná společnost  
Sídlo : Čsl.Armády 1166, 271 01 Nové Strašecí  
Identifikační číslo : 27641163  
Předmět podnikání (hlavní) : sociální služby  
Zapsána v obchodním rejstříku u : RS v Praze  
dne : 23.1.07  
oddíl / vložka : O 466

### Předmět a účel ověření

Předmětem ověření byla roční účetní závěrka společnosti:

**Okresní pečovatelská služba Nové Strašecí**

sestavená ke dni 31.12. 2012 za období od 1.1. 2012 do 31.12. 2012  
a výroční zpráva za rok 2012 .

### Ověření provedl

Ing. Ivan Vičar, auditor, zapsaný v seznamu auditorů Komory auditorů ČR pod č. 128,  
se sídlem v Plzni-Lhotě, Pod Dubovkou 7, PSČ 301 00.

### Zpráva o účetní závěrce

Ověřil jsem přiloženou účetní závěrku společnosti

**Okresní pečovatelská služba Nové Strašecí** ,

tj. rozvahu k 31.12. 2012 , výkaz zisku a ztráty

za období od 1.1. 2012 do 31.12. 2012 a přílohu této účetní

závěrky, včetně popisu použitých významných účetních metod. Údaje o společnosti

**Okresní pečovatelská služba Nové Strašecí**

jsou uvedeny v příloze této účetní závěrky.

### Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Za sestavení účetní závěrky v souladu s českými účetními předpisy a za věrné zobrazení skutečností v ní odpovídá statutární orgán společnosti

**Okresní pečovatelská služba Nové Strašecí**

Součástí této odpovědnosti je navrhnout, zavést a zajistit vnitřní kontroly nad sestavováním účetní závěrky a věrným zobrazením skutečností v ní tak, aby neobsahovala významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou, zvolit a uplatňovat vhodné účetní metody a provádět účetní odhady, které jsou s ohledem na danou situaci přiměřené.

### Odpovědnost auditora

Mou úlohou je vydat na základě provedeného auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsem provedl v souladu se zákonem o auditorech a Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsem povinen dodržovat etické normy a naplánovat a provést audit tak, abych získal přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů, jejichž cílem je získat důkazní informace o částkách a skutečnostech uvedených v účetní závěrce. Výběr auditorských postupů závisí na úsudku auditora, včetně posouzení rizik, že účetní závěrka obsahuje významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. Při posuzování těchto rizik auditor přihlédne k vnitřním kontrolám, které jsou relevantní pro sestavení účetní závěrky a věrné zobrazení skutečností v ní. Cílem posouzení vnitřních kontrol je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřních kontrol. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové prezentace účetní závěrky.

Domnívám se, že získané důkazní informace jsou dostatečné a vhodné a jsou přiměřeným základem pro vyjádření výroku auditora.

### Výrok auditora

**Podle mého názoru účetní závěrka ve všech významných ohledech podává věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv a finanční situace této společnosti k 31.12. 2012 a nákladů, výnosů a výsledku hospodaření za rok 2012 v souladu s českými účetními předpisy.**

Druh výroku: bez výhrad

## **Zpráva o výroční zprávě**

Ověřil jsem též soulad výroční zprávy společnosti

**Okresní pečovatelská služba Nové Strašecí**

s výše uvedenou účetní závěrkou. Za správnost výroční zprávy je odpovědný statutární orgán společnosti. Mým úkolem je vydat na základě provedeného ověření stanovisko o souladu výroční zprávy s účetní závěrkou.

Ověření jsem provedl v souladu s Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, aby auditor naplánoval a provedl ověření tak, aby získal přiměřenou jistotu, že informace obsažené ve výroční zprávě jsou ve všech významných ohledech v souladu s příslušnou účetní závěrkou. Jsem přesvědčen, že provedené ověření poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření výroku auditora.

**Podle mého názoru jsou informace uvedené ve výroční zprávě ve všech významných ohledech v souladu s výše uvedenou účetní závěrkou.**

V Plzni, dne : 24.6. 2013



.....  
auditor